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ОРГАНІЗАЦІЯ ДІЯЛЬНОСТІ СТУДЕНТСЬКОГО НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА 

 

Студентське наукове товариство (СНТ) є добровільним об'єднанням студентів, для 

яких науково-дослідна діяльність є запорукою життєвого успіху. Метою СНТ є сприяння 

роботи кафедри та академії по підвищенню якості підготовки кваліфікованих кадрів, 

виявлення та підтримка талановитої молоді, збереження науково-технічного потенціалу і 

адаптація діяльності з організації науково-дослідної роботи до нових економічних умов. 

Основні принципи СНТ: 
 створення умов реалізації наукового потенціалу студентів; 

 забезпечення умов підготовки найбільш талановитих студентів до викладацької і наукової 

діяльності; 

 управління та самоврядування на основі сучасних технологій і менеджменту; 

 орієнтація на кінцевий результат. 

Основні завдання, які повинні вирішуватись для досягнення мети СНТ: 

 залучення молоді в науку на самих ранніх етапах навчання в академії і закріплення їх в цій 

сфері; 

 формування мотивації до дослідної роботи та сприяння оволодінню студентами 

науковими методами пізнання, поглибленому і творчому освоєнню навчального 

матеріалу, розповсюдження серед студентів різних форм наукової творчості відповідно до 

принципу єдності науки і практики, розвиток інтересу до фундаментальних досліджень, як 

основи для отримання нових знань; 

 виховання  творчого  ставлення   до  своєї   професії   -   будівельника   через   дослідну 

діяльність; 

 навчання студентів методикам і засобам самостійного вирішення науково-технічних 

завдань; 

 залучення найбільш обдарованих студентів до цілеспрямованої наукової та науково- 
організаційної роботи: 

 організація і проведення наукових семінарів, конференцій, конкурсів студентських 
наукових робіт, оглядів-конкурсів курсових, дипломних, навчально-дослідних робіт. 

Основними напрямками діяльності СНТ можуть бути: підготовка студентських 

наукових доповідей, виступ з ними на засіданнях СНТ, наукових конференціях та інших 

наукових форумах різного рівня; підготовка до публікації наукових статей (тез) студентів 

в друкованих виданнях різного рівня; підготовка студентів до участі в конкурсах 

студентських науково-дослідних робіт, предметних олімпіадах, ділових іграх та т.п. 

Заохочення студентів для співпраці у науковому студентському товаристві 

передбачає підвищення якості підготовки фахівців, здатних, в свою чергу, після 

закінчення навчання самостійно вирішувати важливі наукові завдання, йти нарівні з 

передовими ідеями теорії і практики управління будівельним виробництвом в умовах 

ринкової економіки. Тому саме в навчальному закладі важливо привити студентам 

прагнення до наукових досліджень, привчити їх уже на цьому етапі мислити самостійно. 

Керівництво науковою творчістю студентів - трудомістка робота, що вимагає 

повсякденної уваги, вмілого підходу. Успіх роботи наукового студентського товариства 

значною мірою забезпечується регулярністю засідань, ретельною підготовкою до них і 

активної зацікавленістю в цій роботі як студентів, так і самих викладачів. Добре 



продумана підготовча робота до засідання СНТ дисциплінує студентів, сприяє 

діловому і активному проведенню засідань і наприкінці сприятливо позначається на 

роботі. Всі ці заходи усувають поспіху в роботі, забезпечують її природний плин. 

Форми роботи в СНТ можуть бути самими різними: 

 регулярне відвідування занять; 

 підготовка реферативних доповідей; 

 підготовка доповідей на підставі вивчення та аналізу нормативних та технічних 

джерел; 

 самостійне виконання запланованих робіт. 
Отримані дані в основному мають відповідати роботі пошукового характеру, 

в результаті яких можуть бути отримані нові цікаві дані. 

Організовуючи наукову роботу зі студентами, необхідно дотримуватися 

наступних принципів: доцільності, добровільності, врахування інтересів і 

можливостей студентів академії. 

Основне, чого треба домагатися в гуртку, - це привити його членам навички 

дослідницької роботи. Важливо, щоб студент виховував в собі спостережливість, 

організованість, власне бачення проблеми. А це можливо при систематичному 

читанні науково-технічної літератури, спілкуванні з вченими, викладачами 

спецдисциплін, огляді сторінок сайтів Інтернету. 

Навчальна робота є важливим компонентом навчально-виховного процесу в 

академії. Слід звертати особливу увагу на формування у студентів різних, глибоких і 

міцних систем знань, на максимальну стимуляцію їх самостійної діяльності, 

розвиток стійких творчих інтересів, цілеспрямованості творчих пошуків, 

наполегливості при виконанні творчих завдань. 

Таким чином, студентське наукове товариство є творчим центром, де 

народжуються нові ідеї і, як наслідок, з'являється бажання їх розвивати і 

реалізовувати, приймати участь в олімпіадах і перемагати, де перевіряються глибина 

та міцність знань, розвивається творча активність і самостійність студента. 
 


